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Intradosso solaio in laterizio H = 6.85 m
Intradosso solaio in travi in acciaio e lamiera
grecata H sotto trave 7.20 m ca. H sotto grecata
7.55 m ca.

Pavimentazione del
palcoscenico in
tavolato ligneo
verniciato nero

Pavimentazione
in battuto di
cemento

Elementi mobili collegati 4 a 4, che compongono la camera acustica

Intradosso solaio in laterizio H = 6.85 m

Intradosso solaio in travi in acciaio e lamiera
grecata H sotto trave 7.20 m ca. H sotto grecata
7.55 m ca.

H = 9.10 m

H = 10.35 m

Pavimento in battuto di cemento

Pavimento in battuto di cemento

Assito in legno 

Diffusori di Schroeder composti da elementi realizzati
con pannelli di MDF (Medium Density Fibreboard)
ignifugo da 10 mm di spessore di dimensione cm 90
x 20 x h 220 ca. realizzati secondo due diversi
disegni e accostati in serie di 11 pannelli come da
schema adiacente.

Sostituzione della pavimentazione in moquette della
sala con pavimento ligneo in legno di ciliegio flottante
3 strip verniciato per raggiungere una classe di
reazione al fuoco almeno pari a CFL-s1 (classe 2
italiana) secondo la norma UNI EN 13501-1:2019
(mq 580 ca.)                                                     
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Sostituzione delle attuali lampade segnapasso
inserite in scatole 503 incassate nelle alzate dei
gradini con lampade tipo Envelop-W della i-LeD
finitura grigia goffrata RAL 9006 con lampada led
bianco caldo 3.000 °K e ottica asimmetrica da 1 W
54 lm alimentata a 24 v con alimentatore separato
da 75W, da installare con apposita staffa entro le
scatole murarie esistenti. Sostituzione dei cavi di
collegamento.

Plafone laterale proscenio

I pannelli sono realizzati con un multistrato ligneo marino di Okoumè

tipo Igniply, dello spessore di 18 mm, del peso di 9,4 kg/mq, oltre al

peso della struttura di rinforzo, curvato con centine in mdf o abete ogni

metro circa. Trasversalmente ad esse vengono infilate delle barre di

acciaio Ø 4 cm sp. 3 mm a cui vengono agganciati dei particolari

elementi metallici tipo "eye clamp" che per mezzo di un anello

permettono l'appensione a soffitto, tramite opportuni cavi di acciaio.

Sono preventivamente impregnati per rientrare nella Euroclasse B-s1

d0 di reazione al fuoco. Tinta similare a quella del soffitto della camera

acustica esistente o comunque a scelta D.L..
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Lampade segnapasso su gradini platea

Lampade segnapasso su gradini platea

Illuminazione d'accento con striscia LED sui diffusori di Schroeder

Illuminazione d'accento con striscia LED sui diffusori di Schroeder
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Vista laterale e frontale dei diffusori di
Schroeder e della cornice di collegamento

Cornice di
collegamento
dei diffusori

Cornice di
collegamento
dei diffusori

Zoccolo per compensare
l'andamento planimetrico
del pavimento della sala

Striscia Led per luce d'accento con trasformatore
Prevedere botola ispezionabile in corrispondenza
dei trasformatori

Elemento di chiusura laterale realizzato con un multistrato ligneo

marino di Okoumè tipo Igniply, dello spessore di 18 mm, del peso di

9,4 kg/mq, avvitato al fianco del pannello (almeno 6 viti per

pannello) e preventivamente impregnato per rientrare nella

Euroclasse B-s1 d0 di reazione al fuoco, avente altezza pari a quella

dei pannelli (150 cm) e larghezza da verificare in cantiere. Il pannello

andrà verniciato con tinta uguale a quella dei plafoni.

Plafone laterale proscenio

Pannello laterale
di tamponamento

Viti a testa svasata piana
colore ottone brunito

Pannelli laterali: posizione delle viti
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Diffusori di Schroeder

Prese d'aria già sigillate dal basso e quindi non
utilizzate, in cui va rimossa la griglia in ottone
posta all'estradosso del solaio, va riempita con
malta cementizia la parte restante del foro e
una volta rimosso il pavimento in moquette
esistente, va posato il nuovo pavimento ligneo
senza soluzione di continuità.
Vedi part. 1

Struttura per movimentare il  sipario

Sipario

Arlecchino fisso

Impianto di ventilazione

Plafone

Struttura agganciata alle travi
esistenti che sostiene il sipario e
sosterrà l'arlecchino e il plafone

Struttura metallica per sostegno plafone agganciata all'americana
Piastra di ancoraggio dell'americana al pilastro
Americana tipo Milos M760
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